Insertar logotipo o utilizar papel membretado de la empresa.
Lugar y fecha
Mtro. Alfredo Martínez de la Torre
Director General
Fundación Educación Superior-Empresa, A.C.

[bookmark: _GoBack]De conformidad con la Convocatoria 2018 del Programa de Atención Empresarial, hago  de su conocimiento que el C., Nombre del alumno de la carrera de Nombre de la Licenciatura o Ingeniería, de el/la Nombre de la Institución de Educación Superior, ha sido aceptado(a)  en esta empresa para realizar sus prácticas profesionales por un período de 6 meses, a partir del día de mes 20XX y hasta el día de mes de 20XX, y será asignado al área de Área de la empresa en donde se llevará a cabo la práctica, desarrollando actividades propias de su perfil profesional y estará bajo la supervisión directa de Nombre del tutor empresarial, quien fungirá como su tutor empresarial.
De igual forma manifiesto mi conformidad con todos y cada uno de los términos y condiciones establecidos en la Convocatoria que estipulan un donativo económico por parte de la empresa de  $xxxx.xx (importe con letra MXN), que incluye  el apoyo económico otorgado al beneficiario y los gastos de operación del programa; mismos que serán depositado a esta Fundación en dos ministraciones/de manera mensual. Adicionalmente, se solicita amablemente que la dispersión al beneficiario se realice de manera semanal/quincenal/mensual.
Asimismo, le informo que la persona que estará apoyando administrativamente la operación del Programa y será quien se encargue de la comunicación con la FESE es:
· Nombre: 
· Puesto: 
· Teléfono: 
· Correo electrónico: 
Sin otro particular, agradezco la atención prestada a la presente. 
Atentamente,


Nombre 
Representante Legal de la Empresa

C.C.p. Lic. Daniela Alejandra Claro Huerta.- Atención Empresarial FESE.
